

# 青城绿茵闪耀:中国队2胜1平夺冠

6月1日晚,2025CFA中国之队·“兴泰杯”呼和浩特国际足球锦标赛在呼和浩特国家北方足球训练基地体育场进行了最后一场较量。中国队5:2战胜澳大利亚队,以2胜1平的战绩夺得冠军,现场17000多名观众见证激动人心的时刻。

开场哨响,现场气氛热烈,观众们热情高涨。双方迅速进入状态,展开激烈拼抢,开赛仅2分钟,澳大利亚队凭借一次界外球战术,在中国队门前乱战中射门得分,场上比分0:1。中国队顶住压力,在第10分钟,通过精妙配合,11号球员梁仕宇得球后果断射门,皮球被对方门将扑出,8号球员万项补射入网,比分1:1。随后,中国队展开持续高压进攻,澳大利亚队疲于应对,防线一度有些混乱。双方攻防转换速度加快,澳大利亚队多次在中国队门前制造威胁攻势。第40分钟,中国队13号球员帅惟浩干净利落地完成抢断并迅速带球向前,瞄准时机一记推射皮球直奔球门远角,中国队再

次得分。上半场战罢,中国队以2:1的比分暂时领先。

下半场易边再战,第47分钟,中国队球员一次远射被澳大利亚队门将托出。澳大利亚队加强进攻,不断冲击中国队防线,试图扳平比分。第57分钟,禁区内前插的中国队3号球员谢晋得球后回拉、转身、抽射一气呵成,可惜皮球被对方门将挡出。第71分钟,中国队3号球员谢晋敏锐捕捉落点,一记恰到好处的头球摆渡,11号球员梁仕宇头球攻门入网,比分3:1。第79分钟,中国队球员防守中一次失误让澳大利亚队再得1分,比分3:2。中国队迸发出强烈斗志,随后发动一波快速进攻,4分钟内连进2球,分别是81分钟时33号球员张伯霖和83分钟时3号球员谢晋的漂亮进球,将比分改写成5:2。伤停补时阶段,双方进行最后搏杀,中国队用坚强的意志守住胜利果实。最终,中国队战胜澳大利亚队。 文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



顾博宇(左二)头球攻门

何思凡(左)带球突破



## 第九届“阿吉奈杯”全国青少年女足邀请赛开赛

本报讯(草原云·北方新报首席记者牛天甲)5月31日,第九届“阿吉奈杯”全国青少年女足邀请赛在呼和浩特青少年足球训练基地开赛(如图)。

据了解,本次比赛为期5天,期间共有河北保定市金瑞中学、北京市大兴体校、安徽合肥市裕溪路学校、江西萍乡市体育学校、河南郑州市群英中学、重庆市第二十九中学等来自全国各地的优秀女足队伍展开热血角逐。

开幕式现场气氛热烈非凡。除了精彩绝伦的歌舞表演为赛事点燃激情外,内蒙古中部区青少年足球训练中心和呼和浩特市青少年足球训练中心揭牌仪式同步举行,为地区青少年足球事业发展增添浓墨重彩的一笔。

据了解,多年来,“阿吉奈杯”致力于为青少年女足运动员打造优质平台,这里不仅是她们尽情展现足球才华的舞台,更是通往更高竞技赛场的重要练兵场。

## 樊振东加盟乒乓球德甲俱乐部

德国乒乓球甲级联赛萨尔布吕肯俱乐部6月1日宣布,奥运冠军樊振东将代表该俱乐部参加下赛季比赛。

樊振东在接受俱乐部官网采访时表示,非常期待在萨尔布吕肯和德甲联赛的全新挑战,体验新的环境,并与球队一起赢得更多胜利。

“这件事发生得太突然、太快了,以至于我们现在还难以百分之百地相信。”萨尔布吕肯俱乐部球队主教练尼古拉斯·巴罗阿说,“但这确实是真的——樊振东将为我们效力。这不仅在竞技层面上是一次绝对的里程碑,同时也是俱乐部乃至整个德国和欧洲乒乓球运动的重要时刻。”

对于樊振东加盟萨尔布吕肯俱乐部,中国乒协表示,理解和尊重运动员本人意愿,并将全力支持和保障他保持良好竞技水平,为乒乓球事业再创辉煌。

去年的巴黎奥运会上,樊振东获得乒乓球男单和男团金牌,成为包揽世界杯、世乒赛、奥运会单打冠军的大满贯选手。此前他效力于中国乒乓球俱乐部超级联赛(乒超联赛)上海地产集团队。据中国乒协官网日前发布的公告显示,2025赛季乒超联赛第一阶段比赛将于6月9日至11日在雄安新区举行。

据了解,目前樊振东仍处在奥运后的调整期,近期计划通过全国比赛以及国内外俱乐部比赛逐步恢复运动状态。

(据新华社报道)